## 奋力拼搏来时路 扬 机昌航新

只工的所思、所想、所感、所悟, 1镜头和生动的笔触反映过去 2, 豪情满怀地喜迎2022新的一年, 思、新打算、新作为, 为集团公司新 西高质量发展的新篇章。





时光如同奔涌向前的河流,迈着豪迈 坚定的步伐勇往直前,转眼间,我们又经过了 一个四季的轮回,迎来崭新的2022年。不论你是否感慨"一曲新词酒一杯,去年天气旧亭 台",都要和不平凡的2021说声"再见",张开充 满希冀的双臂欢迎美好的2022年。

2021年,是不同寻常的一年,新冠肺炎 疫情席卷全球,对全世界造成海啸般的冲 击,包括美国在内的大多数国家的经济发 展都成为负增长,但是中国却完成了不可 能的"奇迹",成为全世界第一个走出疫情阴霾的国家,快速实现复工复产,实现经济 正增长,让各国羡慕不已,疫情抗击的胜利 使每一位中华儿女都为自己生在中国而无 比自豪,忍不住要为伟大的祖国点赞!

2021年,是令人骄傲的一年,"天问 号"在火星表面成功着陆,让世界看到了中 国的强大,伟大的中国共产党从嘉兴南湖 的红船中走来,历经风雨、发展壮大,迎来 了建党一百年的喜庆时刻;中国体育健儿 在东京奥运会获得38枚金牌、88枚奖牌,令 国人骄傲自豪;党的十九届六中全会和山西省十二次党代会胜利召开,给全国和全 省发展指明了方向;"直播带货"、"云会议"、"云求职"等新生事物应运而生,让人 忍不住为伟大的时代点赞!

2021年,焦煤人结束了"干"字当头的 365天,位列中国能源企业500强榜单第18 位,焦煤股份入选本年度上市公司董办优秀实

践案例,秉承着"以奋斗者为本,长期艰苦奋 斗"理念的焦煤人以蹄疾步稳的状态迈入了 "'效'字为重"的"管理提升强化年""改革变革 见效年""学习对标跃升年""制度体系完善 年",让人忍不住为我们的企业点赞!

2021年,洗煤人在两级集团公司的带 领下齐心协力谋发展,党建统领话未来,对 标先进、寻找差距,使企业以安全的运营、 温情的管理、高效的发展,让职工们开上了 小车、住上了洋房,改善了生活条件,充满 幸福感和获得感,让人忍不住为昂扬向上 的洗煤人点赞!

2021年,农民伯伯靠辛勤劳作换来脱 贫致富奔小康,工人师傅靠技术与付出,扎 根岗位、奉献企业,推动了社会的发展,白 衣天使抗击疫情、救死扶伤,辛勤的园丁无 私付出为祖国培养栋梁,换来桃李满天 一年365天,人人都在各自的工作岗 位上辛勤劳作,虽辛苦却快乐,最终经过自 己的努力和奋斗,实现了无数个梦想,获得 了工作上的进步,收获了家庭的幸福,让我 们也为自己点个赞。

站在辞旧迎新的交叉口,让人不禁感 慨万千,2021年纵使平凡如你我,有一分 光便能发一分热。2022年,我们期待用拼 搏和汗水迎接更加幸福的生活,用无比崭 新的面貌追逐属于自己的梦想!

点赞2021,期待2022!

(尚艳艳)

日日上班下班,天天生活劳 作,只有党史、两会精神"每日一学" 时才会有意识关注时间日期,不知 不觉已是岁末年根,又到辞旧迎新 时刻,回眸2021年,最大的感受就 是时光飞逝。

尽管从脱离儿时天真无邪就再 也没有逢年过节的激情,始终感受 着光阴似箭日月如梭洗剂 但相比 之下,2021年是过得最快最忙的 一年。正如小沈阳所言"眼睛一睁 -闭一天就过去了";也真实体会了 "予在川上曰:'逝者如斯夫!不舍 昼夜。'"的无奈。岁岁年年花相似, 年年岁岁人不同,2021年可以说 是"快并痛着",偶遇身体不适小疾, 手术住院月余,持续康复,坚持上班 月余,两三个月就这样转瞬即逝。 事事尽心事事忙,年年难过年年过,

2021 也可以说是"快并忙着",岗 位调整后从事基层党群工作,实实 在在领悟了政工工作的繁重,确确 实实尝试到"上面千条线 下面一根 针"的忙碌,有时感觉犹如飞转陀 螺,事事接踵而至甚至有时感到应 接不暇,从来不敢奢求尽善尽美的 目标,聊以尽心尽力安慰。

岁月不居,时节如流。回眸 2021,展望2022。谨以党报金句 共勉"我们总是为了太多遥不可及 的东西去奔命,却忘了人生真正的 幸福,不过就是灯火阑珊的温暖和 柴米油盐的充实。这一年里,无论 赚钱是多事少,经历事情是好是坏, 如果这一年平安健康就是最好: 年",共同期盼所有人2022年都能 平安健康快乐」

(李爱国)





这一年

国家繁荣

人民幸福

我们的党100岁了





建设新焦煤的步伐铿锵有力

中国人首次进入自己的空间站 中国开启了空间站时代 民族骄傲 人民自豪

实现了"第一个百年奋斗"的中国梦

这一年 省第十二次党代会胜利召开 全面建设社会主义现代化国家山西 篇章拉开帷幕 三晋儿女整装待发

"干"字当头"实"字为先 新焦煤人戮力同心奋楫笃行

聚力新征程 奋力蹚新路 集团公司聚焦主业促转型 汾西儿女披荆斩棘 锐意进取 立足新时代 谋求新作为 洗煤厂推动高质量发展如火如荼 洗煤人凝聚力量攻坚克难

这一年 将要远去 "请党放心 强国有我"的誓言 始终牢记

(张晶)







数九的天气太冷了,凛冽的北风呼呼地 刮着,路旁光秃秃的枝干在风中摆动;街上的 行人一个个捂得严严实实,缩着身子,逆风而 行;一辆辆轿车飞速而过,不带走一片枯叶; 路边玩耍的孩子们也陆续跑回了家。2021年 就这样渐入尾声,2022壬寅虎年悄然向我们

从单位下班的我准备回家,这是我工作的第十一个年头了,回想刚参加工作时的我 还是一个刚出校门的学生,到如今也已经习 惯了平凡而朴实的矿区生活了。

曾经很喜欢余秋雨的一段话,是这么说的: 生命

是一树花开 或安静或热烈 或寂寞或璀璨 日子,就在岁月的年轮中渐次厚重 那些天真的、跃动的、或沉思的灵魂 就在繁华与喧嚣中 被刻上深深浅浅

或浓或淡的印痕

青春年少时不知生命的意义,直到工作 许多年后慢慢懂得:在繁华的红尘中,我们是 多么渺小。时间最公平也最残忍,不会因为 我们贫富而停下脚步。2021年已经离我们而 去,回想2020年的规划,有些已实现有些早已 夭折。我想所有人对未来都是有美好憧憬 的,但也有如我一般的许多人已经慢慢学会 了对生活妥协。

有的人可能会说,人年轻时候一定要有 梦想,一定要去拼搏,不能每天循规蹈矩。年 少时的我也这样认为,可当渐渐长大后才慢 慢懂得,很多在别人眼里的循规蹈矩,其实也 是对生活的一种坚持,而这种坚持担负着对 家庭的责任和担当。

2022慢慢向我们走来,新的一年即将开 始,我们对新的一年满怀期待,在平凡中怀揣 梦想,谱写好属于煤矿工人的篇章又何尝不 是一件乐事呢!

(乔洁)